

ПОБЕДА

НА КРЕОЛИНОВОМ ЗАВОДЕ

ИМИ ГОДИСКИМ КОЛЛЕКТИВ

В успех, который достиг коллектив завода в этом году, заслуга и бригады мастеров механической мастерской Т. М. Пискавина. Благодаря его добротной работе на производственном и текущем ремонте технологического оборудования. Отдельно заслужено действует обслуживающее обрудование. С четкостью отлаживается на заводе и копирка парового котла М. Балашовича и ее помощники. Работает безаварийно, полностью обеспечивая паром все цеха—таких же добрых и оных ему не хватает.

А кто не знает на заводе бригады аппаратурщиков, ответственного отделения в заимке А. Кузьмина! Каждый месяц они перемалывают заготовку на 13—15 процентов, выдавая продукцию только хорошего качества.

НОВЫЕ ПРЕИМУЩА

С каждым годом расширяется ассортимент продукции завода. Вот и сейчас подготовили новый тип парового оборудования, где с 1 декабря началось производство двух новых интервальных.

ЦЕННОЕ ИЗВЕСТИЕ

16 марта работавший механиком да завод А. И. Дубоскин, усердно работавший вальцовальную паровую машину, которую изготовил по выработке копировального криволинейного, производящего которого освоили в текущую зиму.

Этого аппарата с начала года выпущено 400 тонн. При этом, что он в три раза дешевле обычного криволинейного, а также срыне не требует обслуживания, имеет высокую эффективность в эксплуатации.

ЕЩЕ ДВА ЖИЛЫХ ДОМА

Но так давно закончили строительство от двух домов в районе поселка Отвадная. Еще 4 здания в зонах завода обещаны квартирами. Это — третий четверть детей, учащихся в школе, апартаменты Кузьмина, металлургов Абрамова, мастера Филиппова, М. Митичкина.

УЧИТЕСЬ КРАСИВО ТАНЦЕВАТЬ

Нередко, к сожалению, можно наблюдать в наших клубках и на танцевальных площадках такие сцены. Звучит мелодия различных танцев, но исполнители или совершенно одинаково, да к тому же на манер так называемых «валяных» танцев. Многие юноши и девушки не владеют с элементарными правилами, которые нужно соблюдать на танцевальной площадке. А ведь важно знать и как правильно танцевать, и в каком costume.

ПОЗОР ПЬЯНИЦАМ ХУЛИГАНАМ

18 часов. В декоративной комнате отделения милиции раздается телефонный звонок. — Товарищи, помогите убрать пьяных дебоширов. Продали же лапы на ярмарке, на детях. — Где это? На какой улице? — На Интернациональной. Сколко друзей школы № 1. — Сейчас придем.

Через несколько минут от отделения милиции отъезжает автомашина. Действительно, две сорок пять минут, выходящая на пристройные склона, нависая ступень на ярмарке и детей, пристава и прохаживая по улице.

— Кто же эти варшавские общественные порядки? Люди, потравившие свое человеческое достоинство.

В городском вытрезителе задержанные пьяницы веди себя вальяжно. Оскарившись, тут же начинают звать, пытались сесть на настоящие скамьи. Однако установлено, что это были рабочие Гусевского лесхоза Ч. В. М. Морозкин и В. В. Кожанов.

Но не успев сорганившись вытрезителе принять все меры к их отсылу, как был доставлен еще один человек, рабочий той же организации—сороклетний человек по имени В. Шенгуров. Он настолько был пьян, что потерял всякую способность управлять собой.

Через час двери вытрезителя снова открылись. Был доставлен В. Воронин. Этот рабочий уже ждал стекловолокна, изрядно пьянства сорганизованной, хулиганства в центре города и был задержан патрулем народной дру-

жине хрустального завода.

Но пьяный рабочий, не осознавая, что члены дружки Г. В. Хромов, И. Бабанков, В. В. Ежов и А. П. Сидюкова, преступить его безобразные действия, сделали подобие того не только для общества, но и для самого Воронина, оскорблял других работников.

В вытрезителе, были так доставлены: турист ЖКО злодея им. Державского грададминистрации В. И. Вязового, рабочий фабрики «Красный Интерьер» А. И. Андреев, инструктор Владимирского объединения «Красная Бита» Н. Бритва, житель с. Вешки П. А. Орловский.

А ведь у этих пьяниц имеются семьи, родственники. Все доставляем в вытрезитель, работающий на предприятиях и учреждениях район, бок о бок с рабочими, которые в совершенстве знают свои обязанности. Составляют они, конечно, и членами профессионального союза. Так же изучают им не только так по зоркому, отравительно себя вести—пьянствовать, дебоширить и хулиганить.

Надо надеяться, что общественность, воздействуя на этих злодеев, поможет им вернуться на правильный жизненный путь. В Программе КПСС сказано:

«Рост материальной обеспеченности, культурного уровня и ответственности трудящихся создает условия для того, чтобы искоренить преступность, в конечном итоге заменить меры уголовного наказания мерами общественного воздействия в воспитании и исправлении правонарушителей. В условиях социализма каждый человек может вернуться к позитивной деятельности».

И. ИВАНОВ, И. АДАРСОВ.



В мае создано Общество гомо-советской дружбы. В одном из крупнейших городов страны—Кумас состоялся гомоветский митинг, в котором приняло участие представителей широких слоев гомоветской общественности. На митинге в предвзвешенном митинге. Фото: П. Егорова.

Фотокорреспондент ТАСС

ВАШИНГТОН НАЖИМАЕТ НА ЛОНДОН

ЛОНДОН. (ТАСС). Ожидается, что сотрудничество Англия-американцы продолжится, усиливается численность англо-американских вооруженных сил, и Европе правительству открытому спору на сессии совета НАТО в Париже, которая состоится на будущей неделе.

Военные обозреватели англо-

ских газет, которые обычно в то время следуют инструктору, выразили им тремя министерствами вооруженных сил, предсказывают резкое столкновение военных, однако, как пишет обозреватель газеты «Дейли Экспресс» Дюла Дюлакс, несомненно, будет «крупнейшим спором в 12-летней истории НАТО».

ВОЙСКА ООН НАЧАЛИ ДЕЙСТВИЯ В КАНГЕ

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). Представители исполкома объединенного генерального секретариата ООН сообщили, что по сведениям, полученным от представителей ООН в Вонге Джинга, войска ООН начали вооруженные действия в Кангге.

Канггская жандармерия под командованием бывшего полковника Дэвиды и, в частности, торгую между авиацией и городом Занзибаром. На улицах были размещены британские пулеметы, в Кангге переоборудованы подразделения войск ООН и реактивные самолеты ООН. Командует операциями генерал Гада.

ОСТАВЛЯЕТ АГРЕССИЮ

ГАВАНА. (ТАСС). Конгресс Федерации студентов университетов Занзибара в Лито направил ООН обращение, в котором призвал ее потребовать от США отозвать американские корабли из территориальных вод Доминиканской Республики.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Сегодня, 8 декабря, в редакциях газеты «Коммунист» состоится собрание литературной группы. В повестке дня обсуждение рассказов Е. Новикова и Г. Чернышова, а также организационные вопросы. Начало в 17 часов.

Анастасия Георгиевна РЯБОВА

6 декабря 1961 года после продолжительной тяжелой болезни скончалась старшая работница детского сада № 2—Рябова Анастасия Георгиевна.

А. Г. Рябова родилась в 1898 году в г. Усть-Куте в семье крестьянина. Своим трудовым делом она начала участвовать в жизни в сельской школе, где работала до переезда в г. Усть-Кутский в 1928 году.

В это время в нашем городе не было детских садов, и доверительные педагоги, как называли заводскую школу Рябову, в г. Рыбинске работали среди населения в районе общественного воспитания детей и привлекать детей к работе с детьми на площадях и в детских садах. Сама она поступила работать в садик № 8 в 1934 году.

В 1935 году тогда, Рябову, как лучшую работницу, поощрили заводской вновь построенной школой. В 1937 году она проработала в садике № 2. В этом учреждении она работала в течение 25 лет. Своим сном и энергией А. Г. Рябову воспитали коммунистическая школа малышей. С годами дети, вышедшие из детсадовской школы, пополнили и ряды наших рабочих кадров.

А. Г. Рябова была также опытной работницей, была другим и творческим коллективом работников и родителей. Коллектив работников детского сада города Рыбинска об ушедшей сестре вспоминает с любовью. Сметая лавать о ней мы вспоминаем о ее добротном характере.

Группа товарищей.

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

НА 8 ДЕКАБРЯ. 18.15—Телевизионные новости 18.30—18.45 «Умные руки». 19.00—Центральные телепередачи. 19.15—Класс 20.05—Творческий портрет В. Параскева. К 7.00-вечеру для молодежи передача. По окончании—Телевизионные новости.

НА 9 ДЕКАБРЯ. 15.45—По просьбе школьников фильм-спектакль «Горе от ума». 18.10—Телевизионные новости. 18.25—Опера М. Глинка Иван Суварин. Спектакль Большого театра Советского Союза «Семь сорок» по повести А. Новикова. По окончании «Новости дня». По окончании (22.00)—Телевизионные новости.

За редактора П. ГИЛЯРСКИМ

Кузьмин Владимир Захарович, проживающий в г. Усть-Кутском, по ул. Красноварьской, дом 33, кв. 21, возбудил дело в отношении: Потапов Александром Федоровичем, проживающим в г. Усть-Кутском, по ул. Чапаева, дом 60, кв. 18.

Дело будет рассматриваться в Усть-Кутском городском народном суде.

Костин Геннадий Федорович, проживающий в г. Усть-Кутском, по ул. Потемкинской, дом 5, кв. 7, возбудил дело о расторжении брака с Косиной Раисой Александровной, проживающей в г. Усть-Кутском, по ул. Жданова, д. 8.

Дело будет рассматриваться в Усть-Кутском городском народном суде.

Пропала собака-лайка, слегка желтоватая, слуха и верха туловища темные. Нашедший получит вознаграждение. Адрес: Интернациональный уезд, 23, Виноградный Т. В. 1—2

Адрес редакции: г. Усть-Кутский, Владимирской области, ул. Кавказская, дом 16. Телефон: 2-486. Отдел партийного, промышленного, сельскохозяйственного—2-37 (1 и 2); культуры и быта и бухгалтерия—2-37 (2 и 3); корректор—3-88.

Сумская Фина Николаевна, проживающая в г. Усть-Кутском, по ул. Пудинской, дом 191, кв. 1, возбудила дело в отношении: Голос Александром Федоровичем, проживающим в г. Усть-Кутском, по ул. Чапаева, дом 60, кв. 18.

Дело будет рассматриваться в Усть-Кутском городском народном суде.

Колхоз «Большевик» Усть-Кутского района приглашает на постоянную работу опытного машиниста. Оплата по соглашению.

Почтовый адрес: по Ивановской, Владимирской области.

—2—3.

Горно, профессиональная организация и коллектив дольщиков работников города сугубо просимы вынести свое мнение о смерти старшего дольщика работников, организатора работы дольщиков в городе Анастасия Георгиевна РЯБОВА.

Анастасия Георгиевна РЯБОВА, проживающая в г. Усть-Кутском, по ул. Пудинской, дом 191, кв. 1, и выражает соболезнования родным и семье покойной.

КИНО

ГОРКИНАТОП

С 8 декабря поют художественный фильм КОЕЦ ДОРОГИ. Съемки с 11.30, 13.15, 15.00, 18.20, 20.15, 22 часа.

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА

С 8 декабря поют художественный фильм МЕЛОВЫЕ НИЧТОКДА. Съемки в 15, 17, 19, 21 час.

КЛУБ СТЕКЛОВОДА ИМ. ДЕРЖАВИНСКОГО

В декабре художественный фильм ДВЕ ЖИЗНИ (2-я серия). Съемки в 15, 17, 19, 21 час.